



«Вы должны построить коммунистическое общество. Перед Вами стоит задача строительства и Вы ее можете решить, только овладев всем современным знанием».

В. И. ЛЕНИН.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
**КРАСНОЯРСКИЙ КРАЕВОЙ
 КОМИТЕТ ВЛКСМ**

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПУТЕВКА

№ 55

Товарищ Немзоров Александр
 (фамилия)
Степанович
 (имя, отчество)

по призыву Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи направляется _____

профтехучеблице

Комсомольская организация уверена, что Вы примите активное участие в выполнении ответственных задач, поставленных XXV Съездом КПСС и своим самоотверженным трудом оправдаете высокое доверие Ленинского комсомола.



М. П. Секретарь комитета комсомола _____

(подпись)

197 ____ года.



Имисского. Я здесь соскучился по всему родному. Что, клуб новый строят? Это просто отлично! Крепко всех целую. Привет всем. Саша».

Борис Ермолаевич Андюсев собрал письма и рассказы сослуживцев гвардии рядового 56-й десантно-штурмовой бригады Александра Немзорова, по которым можно реконструировать его последний бой.

«С Саней мы дружили почти год. Крепко дружили. Отличным другом был Санька, и служил он хорошо. Не надо думать, что я его просто хвалю, просто он таким и был. В тот день неожиданно все получилось...»

«Саша был пулеметчиком и в той операции со своим молодым напарником, первого года службы, шел замыкающим. Парень был еще необстрелянный. Прочесывали кишлак Бараки. Все было спокойно. Санька сел на пригорок у кустов, чтобы переобуться. Взвод вышел на открытую площадь. Тут из-за дувала стали по ним стрелять из автоматов. Все залегли, стали отстреливаться. Одного сразу тяжело ранило. Санька с товарищем был в стороне, его духи не заметили. Он отдал пулемет молодому и сказал, чтобы сидел тихо, не рыпался. Сам с гранатами побежал ближе к стрелявшим вдоль кустов...»

«Санька Немзоров погиб у меня на глазах. Помочь ему мы ничем не могли. Он шел с расчетом замыкающим. ...Саша и паренек, который был с ним, были ближе всего к тому месту, откуда стреляли душманы. И Саша, перебегая и переползая, стал приближаться к стрелявшим. И когда до них было метров 25, метнул гранату. Пока граната летела к цели, пуля зацепила ему голову... Мы стояли, смотрели и не могли поверить. В этот день он ходил такой веселый, все шутил...»

Память об Александре бережно хранится его земляками. Ежегодно в имисской школе традиционно проводятся районные спортивные состязания его имени. Одна из улиц села названа в честь гвардии рядового Александра Немзорова.